
A. Rambu-Rambu Penyusunan Rencana Pelaksanaan Pembelajaran ( RPP ) 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN KOMBINASI TK 

Satuan Pendidikan : TK. Aisyiyah Bustanul Athfal 15 

Kelas/Semester : A / I  

Tema   : Binatang  

Sub Tema  : Binatang Peliharaan 

Pembelajaran  : 1 ( Satu ) 

Alokasi Waktu : 3 x 30 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Anak mampu menyebutkan Binatang Peliharaan 

 Anak mampu mengetahui makanan dari binatang peliharaan 

 Anak mampu menirukan suara binatang peliharaan 

 Anak mampu menghitung jumlah binatang 

 Anak mampu mengetahui huruf pada kata 

 Anak mampu membuat Kolase pada gambar Binatang Burung Beo 

 Melalui kegiatan tanya jawab anak dapat menjawab pertanyaan dengan benar 

sesuai dengan yang diamatinya 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pembukaan 

 Berdoa sebelum belajar 

 Menyapa dan menanyakan kabar hari ini 

 Menayangkan Gambar binatang peliharaan  

  

Inti 

 Menyebutkan binatang peliharaan  

 Menghitung jumlah binatang peliharaan 

 Menirukan Tulisan kata Burung Beo 

 Kolase gambar Binatang Burung Beo 

 

 



Penutup 

 Tanya Jawab terkait pelaksanaan pembelajaran yang sudah dibahas 

 Meminta anak-anak merapikan media yang sudah digunakan 

 Berdoa, Pulang 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 Sikap  : Percaya diri, Rasa Ingin Tahu, Tanggung Jawab, 

  Menyelesaiakan kegiatan 

 Pengetahuan : Anak mampu menyebutkan binatang peliharaan 

  Anak dapat menghitung jumlah binatang peliharaan 

  Meniru tulisan kata pada gambar 

 Keterampilan : Anak dapat membuat kolase pada gambar Burung Beo 

 Catatan Anekdot : Mendiskripsikan  percakapan dari anak. 

Medan, 25 Desember 2020 

Guru Kelas 

 

 

Yunna Kesuma Wadahni, S.Pd AUD 


